
Ata nº 2.250, de 30 de janeiro de 2017 

04ª Sessão Ordinária 

Aos trinta dias do mês de janeiro de dois mil e dezessete, às dezenove horas 

no Plenário Pedro Lucas, reuniram-se os Vereadores sob a Presidência do 

Vereador João Alberto Kunz e secretariado pelo Vereador Francisco Adams. O 

presidente saudou os presentes. O momento espiritual foi feito por Claudio 

Hack. O presidente colocou em discussão e votação as atas nº 2.249 aprovada 

por unanimidade.  

NA MATÉRIA DE EXPEDIENTE 

Ofício nº 09, do Município de Três Coroas, solicitando devolução de Projeto de 

Lei; Indicação nº 05, Vereador Hilário Iluir Behling, “Que seja implantado no 

Município de Três Coroas Estacionamento Rotativo Pago nas vias centrais do 

Município de Três Coroas, denominado “Estacionamento Rotativo”.; Indicação 

nº 06, Vereador Pedro Senir Farencena, com a assinatura dos demais 

Vereadores, “Solicita a construção de ponte sobre o Arroio Angabeí (arroio de 

Quilombo), para que se ligue de forma segura o Bairro de Quilombo aos 

Loteamentos Vale Real e Mundo Novo III, através da Rua Osmar Roos, com a 

Rua Professor João Roennau.”;Indicação nº 07, Vereador Roque Werner, 

“Indico para que o Poder Executivo estude a possibilidade de permitir 

estacionamento gratuito de veículos de pequeno porte e motos na Rua: 

Coberta, centro da Cidade.”; Pedido de Informação nº 01, da Mesa Diretora da 

Câmara, sobre a Escola de Educação Infantil Moranguinho; Projeto de Lei 

Municipal nº 3.516, 27.01.2017, “Autoriza o Município de Três Coroas a excluir 

o cargo em comissão de Assessor Jurídico, disposto no artigo 19 da Lei 

Municipal nº 3.150, de 20 de dezembro de 2011 e criar o cargo de Assessor da 

Secretaria Municipal de Administração e dá outras providências.”; Projeto de 

Lei Municipal nº 3.517, de 26.01.2017, “Autoriza o Poder Executivo Municipal a 

contratar por tempo determinado de 03 (três) meses até o limite de 01 (um) 

ano, 01 (um) Servente.” 

NO HORÁRIO DE EXPEDIENTE 

O VEREADOR ILÁRIO RELÁSIO BEHLING saudou os presentes. Inicia 

agradecendo ao vice-prefeito e também secretário de esporte Sr. Eraldo 



Araújo, assim como o diretor de esportes Sr. José Santos, e a secretária da 

educação, pelo excelente trabalho desenvolvido por todos no evento Copo 

Cidade Verde (Copinha), pois o evento foi um sucesso, obtendo um grande 

número de elogios e pouquíssimas críticas, relembrando que nos eventos 

passados as críticas eram sempre superiores, ao contrário desse ano em que o 

evento foi um total sucesso, tanto de público quanto com relação as equipes, a 

Copinha contou com 75 delegações estaduais e interestaduais; 166 equipes e 

326 jogos realizados, salientando que essa Copinha foi realizada com metade 

do valor gasto no evento passado, informando que o valor não chegou a 

ultrapassar R$90.000,00 (noventa mil reais), sendo que para realização do 

evento passado o valor estimado de custo ultrapassou os R$200.000,00 

(duzentos mil reais), diz que apesar da economia feita com o evento isso não 

refletiu na qualidade desse, realizando-se um grande e exímio evento, informa 

que apesar dos comentários surgidos de que o evento não aconteceria mais no 

próximo ano ele desmente, dizendo inclusive que esse já tem data definida 

para realização em 2018, informando que o evento ocorrerá de 13 à 20 de 

janeiro de 2018, declarando que isso é um grande ganho para toda a 

comunidade trescoroense, aquecendo o comércio e trazendo visibilidade para 

o Município, e também para as cidades vizinhas. Em relação a situação da 

barragem das laranjeiras, ele informa que o Prefeito Sr. Orlando está 

verificando a possibilidade de abertura da agenda do vice-governador do 

Estado, para poderem discutir o assunto, pois como todos sabem a barragem é 

propriedade do Estado e somente eles podem emitir um laudo garantindo a 

total segurança na estrutura física dessa, pois essa é uma preocupação de 

todos. Comunica que hoje ocorreu um assalto no Município que resultou em 

um munícipe ferido, o munícipe foi atingido por três tiros, encaminhado ao 

hospital, diante disso o Vereador informa que o Prefeito Orlando tem marcado 

para o próximo dia 15 de fevereiro uma reunião com o secretário estadual de 

segurança pública Sr. Cezar Schirmer, o Vereador reitera que a preocupação 

do Prefeito com a situação da segurança municipal é imensa, porque realmente 

o efetivo está muito defasado, cita inclusive um exemplo pessoal em que ele 

precisou do atendimento da brigada militar e não foi atendido, pois essa 



encontrava-se no atendimento de outra ocorrência, diz que devido a grande 

preocupação de todos, mas diz que felizmente a reunião já está marcada, e 

que serão reivindicadas melhorias para o Município na área da segurança 

pública. Informa que a Secretaria de Obras está com um grande número de 

solicitações, e vem atendendo uma a uma dentro das possiblidades, diante 

disso ele solicita que a comunidade tenha um pouco de paciência, afirmando 

que todas as demandas serão prontamente atendidas dentro do possível, 

ressalta que eles estão fechando o primeiro mês de trabalho apenas, mas que 

todos os pedidos serão atendidos. Em relação ao pagamento das férias dos 

professores, dívida deixada pela gestão anterior, o Vereador comunica que 

essas estarão sendo pagas no dia de amanhã juntamente com o salário do 

mês de janeiro, reitera que a administração atual está fazendo um grande 

esforço para quitar todas as contas deixadas pela administração anterior, o 

valor pago até o momento em dívidas deixadas já ultrapassa os R$800.000,00 

(oitocentos mil reais), dinheiro que vem retirado do orçamento destinado para 

esse ano, ou seja as contas da gestão passada estão sendo pagas com 

recursos destinados para investimentos na atual gestão. Em relação aos 

projetos de lei que estão em tramitação na Casa, aguardando votação o 

Vereador informa que não há mais custos nos projetos, que todos os projetos 

que incluem criação de cargos automaticamente de exclui outro, explicando 

que um deles visa a diminuição salarial, gerando uma economia de mais de 

R$20.000,00 (vinte mil reais) anuais, em relação ao projeto que visa contrato 

emergencial, ele explica que esse contratação é extremamente necessária uma 

vez que a servidora concursada na função de servente está em licença saúde. 

Agradece a presença, convidando-os para que retornem sempre.  

O VEREADOR ROQUE WERNER saudou os presentes. Inicia comunicando 

sua participação na solenidade de formatura de duas turmas da Escola de 

Sapateiros no Sindicato das Industrias, salientando que este é um projeto que 

vem obtendo êxito porque possui um grande número de colaboradores que 

investem nas pessoas, dando assim melhores condições para que esses 

munícipes possam aprender a trabalhar com o calçado produzido aqui na 

região e comercializado no Brasil e no mundo. Comunica sua participação em 



reunião na última sexta-feira na sede da Prefeitura Municipal, na ocasião o 

Vereador foi convidado a integrar uma chapa para a Diretoria da fundação 

Hospitalar Dr. Oswaldo Diesel, declarando que não se negar a oferecer essa 

colaboração a comunidade, pois por muitas vezes as pessoas criticam 

determinados trabalhos, mas não fazem nada em prol de daquilo, e desse vez 

ele deseja estar unidos aos demais para fazer com que o hospital possa voltar 

a ter a força e a credibilidade do bom atendimento não só para a comunidade 

de Três Coroas e sim para todos que necessitarem do atendimento da 

fundação. Explanado sobre o assunto segurança, lamenta o fato ocorrido hoje 

na cidade, em que um munícipe foi ferido durante o assalto a um 

estabelecimento comercial da cidade, enfatizando que a insegurança é uma 

preocupação mundial, e torce para pela recuperação do munícipe, ainda, cita 

uma reportagem publicada na última sexta-feira no jornal NH a matéria consiste 

em um diagnóstico da criminalidade, em que dentre os municípios de; Canela, 

Gramado, Três Coroas, Igrejinha, Taquara e Parobé, Três Coroas é o 

município que felizmente registra o menor número de assaltos, roubos, furtos 

de veículos, mão armada, e menos latrocínios, ele explica que isso é uma 

estatística que infelizmente atrapalha os pedidos para aumento do efetivo 

policial requerendo mais segurança, pois os diagnósticos acabam deixando 

subentendido que o Município não requeira tanta atenção nesse setor, mas 

reitera que tanto o poder Executivo quanto o poder legislativo de Três Coroas 

estão empenhados em aumentar o efetivo do Município trazendo assim mais 

segurança para a cidade, ele cita que é conhecedor da dificuldade do estado 

em renovar o efetivo dos Municípios, mas salienta que é de grande valia que 

eles não desistam da lutar para a melhoria nesse setor, todavia alerta que é 

preciso que as pessoas aprendam a ter cuidado, promovendo um 

comportamento mais defensivo e cuidadoso, ou seja, que o cidadão também 

faça a sua parte e siga sempre as orientações repassadas pelas autoridades. 

Lamenta a morte precoce do munícipe Gabriel Teixeira, pessoa muito querida 

na cidade, admirado por todos, declarando que infelizmente perde-se um 

homem decente, um pai de família, trabalhador, um rapaz novo, e isso serve de 

alerta, pois nunca é possível prever quando virá a morte é preciso estar sempre 



preparados para isso. Em defesa a sua indicação o Vereador explica que essa  

prevê custo inexistente para os motoristas, para que esse espaço ocioso 

existente ali, seja aproveitado pelos motoristas durante a semana, que de 

segunda à sábado seja possível estacionar os carros de passeios na Rua 

Coberta, principalmente para os usuários que se deslocam de outros bairros e 

do interior, para realizar serviços de bancos e comerciais, a proposta sugerida 

por ele na indicação é a criação de um estacionamento rotativo sem nenhum 

custo, mas conscientizando a população de que aquele estacionamento central 

é destinado a custos períodos de tempo, e com o intuito de evitar assaltos, ou 

mesmo facilitar a vida dos motoristas nos dias muito quentes ou chuvosos, 

solicitando então a apreciação dos colegas Vereadores para que possam 

seguir com um estudo de viabilidade da proposta exposta na indicação. 

Comunica sua participação na cerimônia de filiação do Senador Lasier Martins 

ao partido PSD, Lasier foi eleito pelo partido do PDT no pleito de 2014, mas por 

não ter mais reconhecimento, e por ter sido favorável ao impeachment da ex-

presidente Dilma Rousseff, ou seja, contrário as convicções do partido do PDT, 

ele seria expulso desse, ele então antecipou-se retirando-se do partido, após 

receber vários convites o Senador escolheu filiar-se no PSD, declarando que 

viu no PSD um partido inovador, anticorrupção, de ideias novas e que defende 

o voto distrital, que consiste na escolha do representante por distritos/regiões, o 

Vereador salienta que ele também é um defensor dessa ideia, ainda, deseja 

que o Senador sinta-se bem-vindo ao partido e informa que em conversa com o 

Senador esse já colocou-se à disposição para ajudar no atendimento as 

demandas do Município, quando solicitado. Agradece a presença de todos.  

A VEREADORA ONEIDE SEVERINA PETRY saudou os presentes. Inicia 

solicitando que seja feita a capina na pracinha de recreação do bairro sander, 

assim como o seu fechamento, pois aquele local acaba servindo de abrigo para 

cães, inviabilizando que as crianças do bairro façam uso da pracinha para 

brincar, alerta também para o fato de que o local está servindo de deposito de 

lixo, devido ao mato alto, ocorre que as moradias atrás do local onde se 

localiza a praça, acabam sofrendo com o mal cheiro e com o aparecimento de 

baratas e outras espécies peçonhentas que colocam a saúde dos moradores 



do entorno em risco. Solicita ainda reparos urgentes na pracinha de recreação 

localizada atrás da Comunidade Luterana. Pede atenção especial a essas 

solicitações para que as crianças do bairro possam voltar a brincar tranquilas. 

Sugere que seja realizado um estudo de possiblidade para que a Rua 7 de 

setembro passe a ter estacionamento somente de um lado da rua, a Vereadora 

acredita que a sugestão do colega Pedro em transforma a rua em via de mão 

única, acabe por causar transtornos ao comercio e a indústria situados naquela 

região da cidade, e o estacionamento de um lado único da rua seria então a 

solução mais viável na opinião dela. Com relação a situação da estrutura física 

da barragem das laranjeiras a Vereadora acredita que é preciso sim tomar 

providencias urgentes, pois se essa viesse a romper causaria uma enorme 

tragédia no Município. Agradece a presença de todos.  

O VEREADOR IRINEU FEIER, saudou os presentes. Inicia explanando sobre o 

problema da segurança, que não é um problema desse ou daquele município e 

sim um problema geral, cita basta acompanhar os noticiários diariamente para 

perceber que os números da violência de forma geral crescem cada dia mais, 

citando que hoje pela manhã os noticiários relatavam 24 mortes violentas no 

Estado, reiterando que o problema da segurança é geral, e não somente um 

problema local, salientando que como já foi citado, o Município de Três Coroas 

ainda não enfrenta uma situação tão crítica, mas que mesmo assim não se 

pode deixar a preocupação de lado, cita o assalto ocorrido hoje na cidade, que 

resultou em um munícipe ferido a tiros, e reflete, poderia ter sido qualquer um 

de nós, reiterando que ninguém está livre e que esse é um risco que todos nós 

estamos correndo. Com relação a barragem das laranjeiras o Vereador diz que 

é bom saber que o Prefeito também está preocupado com isso, mas ele 

declara que através dos Deputados Giovane Feltes e Márcio Biolchi, foi 

possível conseguir uma audiência na próxima quarta-feira dia 01.02.2017 às 

14:00h na cidade de Porto Alegre, com o Secretário Adjunto de Minas e 

Energia do Estado Sr. Artur Lemos, que irá recebe-los para discutir esse 

assunto que tanto preocupa a todos, sendo assim o Vereador estende o 

convite a todos os demais colegas Vereadores. Agradece a presença de todos.   



A VEREADORA MARISA DA ROSA AZEVEDO, saudou os presentes. Inicia 

com a preocupação de todos com a insegurança, relata que estão todos 

“apavorados” com o assalto ocorrido no antigo posto de gasolina charrua, em 

que um munícipe foi baleado com três tiros, cita também o assalto a relojoaria 

Casa Marco no centro cidade, em que as vidraças da vitrine foram quebradas e 

grande parte da mercadoria roubada, a Vereadora informa que esteve 

pessoalmente na brigada militar para conversar com o Tenente Amadeu, mas 

ele não se encontrava, ela cita que o assalto a Casa Marco poderia ter sido 

evitado, pois uma semana antes um veículo de cor branca estacionou na Rua 

da Industria, desse desceram três indivíduos encapuzados e um permaneceu 

no veículo, pegaram a rua da DEBUT passando pelo Fritz, e depois voltaram 

inclusive o motorista deixou o  carro apagar e tiveram que empurrar o veículo, 

ressalta que o foco deles era a Casa Marco, tanto que retornaram para o 

realizar o assalto na outra semana, a Vereadora relata que a brigada militar foi 

acionada, mas não pode comparecer ao local, pois estava em atendimento a 

outra ocorrência, ela deixa clara que não está culpando a brigada militar, pois é 

sabedora que dentro do efetivo disponível eles fazem o melhor possível, 

dizendo que a segurança em Três Coroas hoje é uma viatura rodando com dois 

as vezes somente um policial militar dentro, e alerta que não é possível relatar 

essas coisas em jornal para não evidenciar a fragilidade da segurança que 

existe hoje no Município, diz sentir-se satisfeita em saber que a atual 

administração já possui um reunião marcada com o Sr. Cezar Schirmer, e 

ressalta que é preciso pedir mais efetivos para a brigada militar e para polícia 

civil, questiona e pede explicações ao colega vereador e líder de bancado do 

partido da situação PSD, sobre a veracidade dos boatos sobre a retirada por 

parte do Governo do Estado das horas extras pagas aos policiais militares, pois 

ela acredita que isso deveria ser reanalisado e que retorno o pagamento das 

horas extras, pois é uma forma de aumentar os seus salários desses policiais, 

para que essas horas extras realmente possam reforçar o policiamento, ela diz 

que é preciso união e mobilização de todos, reafirma que todas vezes em que 

os mapas estatísticos da violência vão para o Estado é sempre dito que Três 

Coroas é um “paraíso”, ela comenta que segundo a evolução populacional 



divulgada pelo IBGE em 2016 Três Coroas tem 26.348 habitantes, o número de 

efetivos ao qual o Município teria direito é de 32 policiais militares, mas 

esclarece que essa não é uma realidade restrita a Três Coras, que essa é a 

realidade de praticamente os 497 municípios do Estado do Rio Grande do Sul, 

mas ressalta que não se pode ficar de braços cruzados e que é preciso ir à 

luta. Comenta que no ano de 2016 a Câmara de Vereadores de Três Coroas, 

ficou em 3º lugar entra os 50 municípios da região e em 1º lugar no Vale do 

Paranhana, no Câmaras em destaque, gastando apenas 1.12% do orçamento 

destinado para as Câmara de Vereadores, ela ressalta que esse é um orgulho 

muito grande para a comunidade de Três Coroas, principalmente para aqueles 

que como ela fazem parte dessa Casa, porque na realidade todo o 

investimento que houve no Município nos últimos anos saíram de verbas da 

Câmara não gastas pelos Vereadores. Reitera o convite  do Colega Irineu para 

a audiência que irá ocorrer no centro administrativo na Capital. Relata que foi 

pega de surpresa pelo fato de existir um depósito da empresa USAFLEX  no 

Município, em funcionamento no antigo DEBUT, ela é sabedora de que a 

USAFLEX está à procura de um Município na região do Vale do Paranhana 

para abertura de uma filial da empresa, e lamenta não ter visto o nome da 

cidade de Três Coroas na disputa para que a empresa venha para cá, ela 

acredita que Três Coroas devia também devia ter entrado na disputa para 

receber uma empresa que irá gerar em torno de 2 mil empregos. Em relação 

ao projeto de lei municipal 3.517 que visa a contratação emergencial de uma 

servente para atuar junto à secretaria de educação, ela manifesta sua 

solicitação de que a atual administração olhe com mais atenção para a classe 

das serventes, pois o salário mínimo está em R$937,00 (novecentos e trinta e 

sete reais), logico que com acréscimo de insalubridade a classe recebe mais 

de um salário, mas ela acredita que a insalubridade é uma conquista a parte, 

informa que existem serventes recebendo R$839,86 (oitocentos e trinta e nove 

reais com oitenta e seis centavos), acreditando que se o salário mínimo é base 

é referência no país, então que nenhum servidor público deixe de receber 

menos que um salário mínimo, alertando que essa é uma reivindicação muito 

antiga dessa Casa, e solicitando que haja uma valorização da classe das 



serventes, que elas passem a ganhar o salário mínimo de base mais a 

insalubridade, diz que irá lutar para que isso aconteça. Solicita que as 

comissões se reúnam juntas para discussão dos projetos, pois é de interesse 

de todos, salientando que com mais ideias chega-se mais rápido a uma 

conclusão. Informa que solicitou ainda na gestão passada ao Prefeito e 

Secretário de Administração na época, que fosse devolvido ao Poder Público o 

imóvel cedido ao SESI, ela explica que a localização do imóvel está em um 

bairro com maioria dos moradores em  risco social, exemplificando que aquele 

local poderia ser usado como instalações de um posto de saúde, ou uma 

creche e/ou ainda atender a projetos sociais voltados para o bairro, já que o 

SESI está fechado, esse foi uma ideia levantada pela Vereadora na gestão 

passada, acrescenta que o ex-prefeito Sr. Rogério Grade iniciou o pedido de 

devolução do imóvel para incorporar ao patrimônio da prefeitura ainda na 

gestão dele, ela é sabedora de que o Prefeito Orlando também já entrou em 

contato para dar seguimento ao pedido, diante disso ela espera que realmente 

esse centro esportivo do SESI seja reintegrado ao Município para que esse 

possa ser aproveitado em benefício da Comunidade Trescoroense, uma vez 

que o terreno quando comprado foi doado pela prefeitura, portanto se está 

fechado que seja revitalizado e aproveitado pela comunidade. Agradece a 

presença de todos, renovando o convite para que voltem sempre.  

O VEREADOR PEDRO SENIR FARENCENA, saudou os presentes. Inicia 

reiterando a sua preocupação referente a segurança pública, evidenciando o 

último acontecimento ocorrido no cidade, o assalto ao posto de gasolina que 

resultou em um funcionário ferido a tiros, esclarecendo que enquanto o 

Governador faz a nomeação de mais de 200 novos policiais militares, outros 

400 ingressam com o pedido de aposentadoria deixando claro que o déficit só 

aumenta, relata que em conversa informal com os policiais, esses relataram 

que os colegas que ingressam com o pedido de aposentadoria não manifestam 

vontade alguma de permanecer no trabalho efetivo, pois a situação está cada 

dia pior, alertando que o Governo deveria ter como meta três principais 

prioridades; segurança, educação e saúde, acreditando piamente que essas 

estão sendo negligenciadas pelo Governo, esses três setores que deveriam 



sempre ser mantidos como prioridades, deixando todo a população à mercê da 

própria sorte, em todos esses setores, diante disso ele salienta a importância 

da votação da sua indicação e sugere que todos as entidades, comércios, 

indústria, sindicatos,  devessem unir-se a eles para que pressionem o Estado e 

exijam que esse pedido de realização do curso de formação para novos 

policiais militares seja realizado aqui na região. Com relação a sua indicação, 

assinada por mais alguns colegas, ele salienta que a situação dessa ponte que 

liga a localidade de quilombo a vale real, todos sabem também que de um lado 

existe um a Escola Dom Pedro e do outro funciona uma Escola de Educação 

infantil, e que a população faz uso continuo dessa ponte, ressaltando que essa 

indicação que será posteriormente encaminhada ao prefeito foi assinada por 

todos os vereadores, deixando claro que essa não é uma indicação somente 

sua, o Vereador explica que em junho é votado nessa Casa o PPA (Plano 

Plurianual) que destina o orçamento para os próximos quatro anos, e faz um 

pedido para que essa ponte seja  priorizada no orçamento, pois por ali circulam 

muitos munícipes e ele acredita que existe a possibilidade de que essa ponte 

seja construída ainda nesse mandato, ela explica que no ano passado quando 

presidio essa Casa Legislativa como Presidente, ele destinou R$1.700,000 (um 

milhão e setecentos mil reais) para compra de terreno e a construção de uma 

sede própria para a Câmara de Vereadores, mas em conversa com todos os 

vereadores da gestão passado, ficou unanimemente decidido que esse 

dinheiro seria investido de outra maneira, revertendo R$700.000 (setecentos 

mil reais) para a Secretaria da Saúde, e mais R$300,000 (trezentos mil reais) 

para compra de lotes de terras para serem transformados em loteamentos 

populares, ainda, foi destinado um percentual para auxílio aos bombeiros 

voluntários e defesa civil e outro percentual destinado a ajuda de custo para o 

transporte escolar dos estudantes universitários do Município, explicando que a 

Câmara gasta em torno de R$400,000 (quatrocentos mil reais), mas que o 

recurso destinado, ou seja, orçamento ao qual a Câmara teria direito estaria em 

torno de R$3.000,000 (três milhões de reais), ele analisa que uma ponte como 

essa deva sair por um custo de aproximadamente R$250,000 (duzentos e 

cinquenta mil reais), analisando que a Câmara de Três Coroas economiza para 



que sejam realizadas bem feitorias a população, todavia salienta que na gestão 

passada o Poder Executivo Municipal, administrou e aplicou muito mal essas 

economias, pois dos 7% aplicados por eles em investimentos para a 

Comunidade 5% era proveniente das economias da Câmara, ele ressalta que 

as instalações da Câmara estão em condições precárias e muitas vezes passa-

se vergonha por isso, enquanto que as instalações da Prefeitura estão sempre 

em ordem, mas grande parte dos investimentos é reflexo das economias feitas 

por essa Casa Legislativa, alertando que é necessária que se faça a cobrança 

pelo bom investimento do dinheiro em questões sérias. Em relação aos 

projetos de lei que visam a criação de cargos, o Vereador esclarece que de sua 

parte não irá mais aprovar criações de cargos pelo Poder Executivo, 

declarando que já existe número suficiente de cc´s, destaca um projeto em 

questão, o projeto de lei municipal nº 3.516 que visa substituir o cargo de 

assessor jurídico pelo cargo de assessor da secretaria de administração, com a 

possibilidade de ingresso na função sem a conclusão de curso superior 

especifico, o Vereador ressalta que considera isso um absurdo e inadmissível, 

pois isso visa a contratação de estudante de qualquer área. Ele cita que esse 

tipo de manobra deixa a todos os fiscalizadores da gestão pública preocupada, 

pois tudo é pago com dinheiro público e o uso desse precisa ser explicado e 

fiscalizado, mas principalmente aplicado de forma correta, exigindo sempre a 

formação adequada para cada cargo. Agradece a presença de todos.  

NA ORDEM DO DIA 

Colocou que encaminhará as Indicações nº 04, 05, 06 e 07. Colocou em 

discussão o Pedido de Informação e este foi aprovado por unanimidade. 

Colocou em discussão e votação os seguintes Pareceres com os Projetos de 

Leis 3.515, 3.516 e 3.517, sendo aprovados um a um por unanimidades os 

Projetos de Leis 3.515 e 3.517 e o Projeto de Lei nº 3.516, foi aprovado com os 

votos contrários dos Vereadores Pedro Senir Farencena e Marisa da Rosa 

Azevedo. A seguir o Presidente João colocou em discussão e votação as 

Sessões Ordinárias para o mês de fevereiro, sendo aprovados os dias 06, 13, 

20 e 23. Não havendo mais nada a tratar o presidente convidou para todos 



virem a próxima Sessão Ordinária dia 06.02.2017 e encerrou está Sessão. Três 

Coroas/RS, 30 de janeiro de 2017.          

 


